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Referat af bestyrelsesmøde    

Torsdag 18.april 2024 
Kl. 19.00 i Klubben 
 
Deltagere: Helle Svendgaard Hansen, Annie Dybvad, Susanne Knudsen, 
                  Lillian Jeppesen, Helle Fuglsang Hansen, Mette Saugmann,  

Jeanne Pedersen 
 
 
Referent: Susanne Knudsen 
 

Dagsorden  Ansvarlig Deadline 

Se bankkontoudtog Set og godkendt   Kasserer  

Nyt fra koodinator Der afholdes fælles møde for alle instruktører og 
koordinatorer den 28. maj. 
 
Hver holdkoordinator bliver bedt om at sende oversigt 
over deltagere, antalt hold mv. Til Helle inden mødet 
istedet for en fælles tavleseance som vi plejer. 
 
Jan dyrlæge kommer og holder et oplæg omkring 
førstehjælp til hunde. Et emne som er væsentligt og 
interessant for alle. 
 
Famlieholdets trænertrup er ramt af sygdom. Jeanne 
hjælper til for nu. 
 
Helle og Helle starter på en ny runde hos de enkelte 
hold. 
 
Nosework trænerne har drøftet holdstruktur, men de er 
endnu ikke nået helt til enighed.  
Der er nu 25 HF og 27 hunde tilmeldt NW. Det vides 
endnu ikke hvor mange der tilmelder sig fra 
hvalpeholdet.  

Helle F 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Heller F 
Helle S 

 

Referat fra 
landsmødet 

Helle deltog fra Bestyrelsen. Joan Jensen var med som 
formand for dommerudvalget i kreds 3. 
 
Se nyeste DcH blad. 

  

Parkering 
hvalpehold 

Det er sat bånd tværs over pladsen fra grusvejen, der 
skal vise hvor vi skal parkere, så vi ikke holder på 
træningsbanen. Der har været en tendens til at folk 
parkerer tættere og tættere på klubhuset.  
Susanne har lovet at lave et kort hvor det bliver 
markeret hvor vi må parkere generelt.  Dette er en 
hænger fra sidst. 

 
 
Susanne 
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Langtidsplaner og 
størreprojekter 
fremover 

Af hensyn til at kunne søge fonde mv. Skal vi have en 
længere tidshorisont på det opgaver vi vil søge støtte 
til. Det er nævt tidligere, men oftes skal man søge ½ til 
1 år før man går igang. Det kan vi blive bedre til. Helle 
og Pernille er igang med at få defineret opgaver og se 
på økonomien, så der kan laves budget. 
 
Indtil videre er det: 

• Sanseplads – renovering og fornyelse m nye 
forhindringer 

Helle F 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

60 års jubilæum Fra sidste møde skulle Mette Saugmann finde ud af 
hvordan vi kommer i TV2 østjylland 
 
Bestyrelsen vil gerne have medlemmer med i 
planlægningen af jubilæet – ud over de post its med 
ideer, der blev hængt i gangen. 
 
Jeanne koordinerer en henvendelse til alle medlemmer 
for at danne et festudvalg, der kan finde på noget 
underholdning, forplejning og hjælpe til på dagen. 
 
Jubilæet fejre den 7. september kl 13. 
 
Ægtefæller inviteres også til at deltage – gratis. 

Mette 
 
 
 
 
 
 
Jeanne 

 

Status vedrørende 
areal bag klubhuset 

Der er nu slået græs i nogle baner, og der er flere der 
bruger arealet nu. Vi slipper ikke for at skulle slå det i 
løbet af sæsonnen. Helle oplyser at Jagholdet har lovet 
at give det en tur til i løbet af sommeren. Efterfølgende 
må vi finde ud af hvordan vi skal holde det selv. 
 
Plæneklipperen kan ikke klare det pga ujævnheder. 

  

Brug af klubhuset til 
træning 

Endte i en generel snak om booking af klubhuset. 
 
Det er lidt forskelligt hvordan holdene bruger 
klubhuset.Nogle hold benytter det mere end andre. 
Hvis klubhuset skal bruges, så skal det bookes. Og 
man skal huske at booke det eller de lokaler, man vil 
anvende. 
 
Der har været lidt problemer mht at Nosework har 
trænet inden døre i vinterperioden. De hold, der også 
træner på de pågældende dage, har ikke kunne komme 
til at gøre rent.  
 
Vi har ikke haft problemet før, og det er noget vi må 
tage op på trænermødet til maj. Hvordan får vi 
tilrettelagt det, så alle kan komme til? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Helle F 

 

Ændring af gammelt 
skur 

Indretning skal gøres færdigFærdiggøre indretning og 
anvendelse af det gamle skur. Her er planen at lave en 

Helle S 
Annie 
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opdeling så pladsmændene har deres værktøj og 
plæneklipper adskilt fra hundematerialerne, der skal 
være i skuret. Indretning planlægges med Jens J. 

 
 

Der skal indhentes tilbud på etablering af en 
vægadskillelse og dør til plæneklipperrum/værksted. 
Der tages kontakt til Steen Lindkvist når materialeskur 
mangler gås igennem. 

Jens 
Jørgen 
 
 
 
 
 
 
Susanne 

Status på materiale 
bygning 

Der er ved at blive lavet lys – Elektriker har fået nøgje 
så han ikke skal koordinere sine mødetider. 
 
Der er købt låseblik til låsene. Sætte på i næste uge. 
 
I øvrigt er vi ikke tilfredse med de hasper der er sat på. 
Det er ikke det vi har aftalt.  
 
Der er lavet fasciner til afløb af regnvande. Nu mangler 
vi at få afsluttet bygningen mht nedløbsrør, det at 
porten går på fliserne, og dørstop så bygningen ikke 
beskadiges yderligere.  
 
Der er lavet en oversigt til tømreren, men det er ikke 
afsluttet. 
 
Susanne tager kontakt til tømreren, samtidig med at vi 
drøfter indretning af det gamle skur. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Susanne 
 

 

Skilte på bygningen Vi skal have et dch skilt på bygningen – 
Tages op på et senere møde. 
 
Nummerskilt sættes på det stativ vi skal have til 
skraldespand oppe ved vejen. Afventer hvad vi ender 
med at sætte op. 

  

Sponsorer – 
indkøbsaftaler 

Flere grene benytter sponsorgaver til konkurrecer, og vi 
skal være bedre til at koordinere indsatsen så vi kan 
henvende os som klub til sponsorer. 
 
Mette S vil gerne danne et sponsorudvalg, og tager 
initiativ til at få dannet en gruppe. Skal koodineres med 
konkurrenceudvalgene. 

 
 
 
 
Mette S 

 

Evaluering af 
arbejdagen 

Der var rigtig fint fremmøde, hvor næsten alle af de 
oplistede opgaver blev lavet. D 
Det er fint med en takke hilsen på facebook. Den kunne 
blive suppleret med alt det vi nåede på dagen. 

  

Gaver til dommere Budget for gaver til dommere bør være ens for alle 
grene. Idag ligger det på 100 – 120 kr. Bestyrelsen er 
enige om at dette kan hæves til 150 kr. Det enkelte 
konkurrenceudvalg er velkommen til at finde på noget 
andet end de traditionelle 2 fl. vin. 
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Overskud fra konkurreceafvikling er indgår i klubbens 
fælles økonomi. 

 
Sortering af affald 

Vi skal overholde de nye regler for affaldssortering.  
 
Vi er dog enige om at vi overvejende har restaffald. 
Dog skal kaffegrums sorteres som madaffald.  
 
Øvrigt madaffald optræder nok mest til arrangementer, 
hvor vi serverer mad. Her skal vi være obs på sortering. 
 
Der skal skiltes med affaldstype på vores 
affaldsbeholdere.  

 
 
 
 
 
 
 
 
Helle F 
Annie 

 

Eventuelt    

Nye skilte til Rally Lillian kom med pris på nye letvægtsskilte til Rally. 
 
Prisen er 140 kr pr stk prisen incl. moms. Ved køb af 10 
stk får man 1 med gratis. 
 
Behovet er til 2 baner, så der skal indkøbes 40 stk + 2 
gratis.  
 
Bestyrelsen siger GO til at Lillian bestiller de 40 stk.  

 
 
Lillian 

 

Hjul under balance i 
agility 

Lillian nævnte at der er ønske om at sætte hjul under 
balancen til agility så den kan håndtere af 1 person.  
Det skal undersøges nærmere, om det giver mening på 
de underlag som vi udsættes for og hvad det koster. 

Lillian  

Sporpokal til 
lydighed 

Helle F oplyste at man i lydighed har genoplivet den 
gamle sporkonkurrence internt, hvor man kæmper om 
det bedste spor til konkurrence i løbet af året. 
 
I den anledning blev bestyrelsen spurgt om klubben vil 
stille en vandrepokal til rådighed.  
 
Først skal det undersøges om der allerede findes én. 
Stemningen var ikke til at klubben skulle købe en pokal 
til det. Alle andre vandrepokaler er doneret at nogen. 
Helle F tager opgaven med til lydighed, 

Hell F  

Næste møder i 
bestyrelsen 

 

Møde om Drejebog - søndag 5. maj kl 9.00 
 
Kommende bestyrelsesmøder: 

• Tirsdag 18. juni kl 19.00 - forplejning Susanne 

• Mandag 7. oktober kl 19.00 - forplejning Lillian 

• Tirsdag 3. december kl 19.00 forplejning Mette 

• Tirsdag 14. januar 2025 kl 19 – forplejning Helle F 

  

 


